



В Барышском районе похороны закончились убийством



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему местному жителю Алаберды Каражаеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено что 22 марта 2016 года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире одного из домов в поселке Лесная Дача Барышского района Ульяновской области, в ходе ссоры со своим родственником нанес ему многочисленные удары по различным частям тела, от которых потерпевший скончался в машине скорой помощи во время госпитализации. В этот день обвиняемый приехал в поселок на похороны матери своей супруги и на поминальном обеде поссорился с сожителем умершей.

Приговором суда Каражаеву назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

20 Июля 2016



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1055018>